Datenschutzerklärung
Diese Datenschutzerklärung erklärt, wie [PR-Raumdesign] Informationen sammelt, verwendet und offenlegt, die Sie uns über diese Website zur Verfügung stellen. Ihre Privatsphäre ist uns wichtig, und wir verpflichten uns, Ihre persönlichen Daten gemäß dieser Datenschutzerklärung zu schützen.
1. Welche Informationen sammeln wir?
Wir sammeln verschiedene Arten von Informationen, einschließlich:
· Persönliche Identifikationsinformationen (wie Name, E-Mail-Adresse, Telefonnummer), die Sie uns freiwillig zur Verfügung stellen, z. B. über Kontaktformulare oder bei der Registrierung für unseren Newsletter.
· Informationen über Ihre Nutzung der Website, einschließlich technischer Daten wie IP-Adresse, Browsertyp, besuchte Seiten, Datum und Uhrzeit des Besuchs sowie andere Tracking-Technologien, die automatisch gesammelt werden.
· Cookies und ähnliche Tracking-Technologien, um die Nutzung der Website zu erleichtern und zu verbessern. Sie können die Verwendung von Cookies in den Einstellungen Ihres Browsers deaktivieren, obwohl dies die Funktionalität der Website beeinträchtigen kann.
2. Wie verwenden wir Ihre Informationen?
Wir verwenden die von uns gesammelten Informationen, um:
· Ihnen die von Ihnen angeforderten Dienste bereitzustellen.
· Unsere Website zu betreiben, zu warten und zu verbessern.
· Mit Ihnen zu kommunizieren, einschließlich der Beantwortung von Anfragen und der Bereitstellung von Kundensupport.
· Ihnen relevante Informationen, Werbeaktionen oder Inhalte zur Verfügung zu stellen, sofern Sie dem zugestimmt haben.
· Die Sicherheit unserer Website und unserer Benutzer zu gewährleisten.
3. Wie teilen wir Ihre Informationen?
Wir geben Ihre persönlichen Daten nicht ohne Ihre Zustimmung an Dritte weiter, es sei denn, dies ist gesetzlich vorgeschrieben oder erforderlich, um unsere Dienste bereitzustellen oder zu betreiben. Wir können Ihre Informationen jedoch mit vertrauenswürdigen Dienstleistern teilen, die uns bei der Bereitstellung unserer Dienste unterstützen.
4. Externe Links
Unsere Website kann Links zu anderen Websites enthalten, die nicht von uns betrieben werden. Wir übernehmen keine Verantwortung für die Datenschutzpraktiken dieser Websites Dritter und empfehlen Ihnen, die Datenschutzerklärungen jeder Website zu lesen, die Sie besuchen.
5. Änderungen dieser Datenschutzerklärung
Wir behalten uns das Recht vor, diese Datenschutzerklärung jederzeit zu aktualisieren oder zu ändern. Änderungen werden auf dieser Seite veröffentlicht, und das Datum der Aktualisierung wird am Anfang der Erklärung geändert.
6. Kontaktieren Sie uns
Wenn Sie Fragen zu dieser Datenschutzerklärung oder Ihren persönlichen Daten haben, können Sie uns über die folgenden Kontaktinformationen erreichen:

PR- Raumdesign
Adresse: Angelastraße 8, 33332 Gütersloh
E-Mail: P.r-Raumdesign@gmx.de 
Tel: +49 0162 8467815
